



Председатель Отдела внешних церковных связей встретился с министром туризма и исторических памятников Государства Палестина



2 июня 2017 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя Отдела митрополита Волоколамского Илариона с министром туризма и исторических памятников Государства Палестина Рулой Маайей. Во встрече также участвовали: с палестинской стороны – Чрезвычайный и Полномочный посол Государства Палестина в России Абдельхафиз Нофаль, полномочный министр палестинского Посольства Халед Миари; со стороны Русской Православной Церкви – секретарь ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв и директор Паломнического центра Московского Патриархата иеродиакон Сергей (Туркеев).

Митрополит Иларион тепло приветствовал госпожу Рулу Маайю в синодальном учреждении, осуществляющем международные контакты Русской Православной Церкви. Он поделился своими воспоминаниями о посещении Святой Земли; последний раз председатель ОВЦС побывал там в

2012 году в составе церковной делегации, сопровождавшей Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в ходе **мирного визита в Иерусалимский Патриархат**.

Госпожа Маайя, в свою очередь, поблагодарила за возможность встречи и рассказала об опыте организации религиозного туризма и паломничества в Палестину.

Основной темой беседы стало посещение верующими Русской Церкви расположенных на территории Государства Палестина святых мест, которые связаны с земной жизнью Иисуса Христа. Митрополит Иларион подчеркнул, что именно христианские святыни Палестины издревле являются духовными центрами русского паломничества, привлекают к себе множество верующих, число которых имеет все основания увеличиваться.

Участники беседы отметили необходимость развития двухстороннего сотрудничества по организации пребывания паломников на территории Палестины. Председатель ОБЦС заверил палестинских гостей, что в этом вопросе Русская Православная Церковь открыта к совместным трудам, особая роль в которых принадлежит Русской Духовной Миссии в Иерусалиме.

В завершение встречи собеседники обменялись памятными подарками.

Служба коммуникации ОБЦС